ABTOHOMHAs HEKOMMEpYECKasi OpraHu3aIis BBICIIETO 00pa3oBaHuUs
«MOCKOBCKUU MEXJIYHAPO/IHbIU YHUBEPCUTET»

Kadae):[pa OKOHOMMKH U VIIPABJICHUA

dopma 00yueHus: 3a0UuHass/0YHO-3a09HAaS

BBIIIOJITHEHHUE

MNPAKTUYECKHUX 3AJAHUI

MO TUCLUTIJIVHE

MDuHAHCOBbIE BLIYHMCIEHHS

['pymnma

Crynent

MOCKBA 20



Tema 1. BolunciieHus1 U3MEeHEeHUII CTOUMOCTH /IeHer BO BpeMeHHU
3agauya 1.

[IpeanpuaTre Noxyyusio KpeauT Ha OJUH TOJ B pa3Mepe 5 MIIH. pyO. ¢ yCIIOBUEM
BO3Bpara § MilH. py0. PaccunTaiiTe mponeHTHBIN JOXOA U MPOLIEHTHYIO CTaBKY.
Berunciaenue:

8000000 - 7000000*(1+x), x - TOJI0Bast MPOIIEHTHAs CTaBKa

8=T*(1+x)

T+T7x=8

Tx=1

x=1/7=0,14285*100%=14,29

Tema 2. BoruncijieHHe H3MEHEHHUH AeHer ¢ y4yeToM GakTopa uHGIsIuMu
3aganmue 1.

Torap B Hauase roga cromn 1500 py6ieit, a B kon1e roaa 1800 pyOrei.
OnpenenuTs UHACKC U YPOBEHb UHDIIAINN

Pemenne

Nunexc nasmmm Beraucisiercs no Gopmyie:

H=X1/X2 , rae X1 - cTouMOCTb B IEPBBII MOMEHT BPEMEHU;

X2 - CTOMMOCTB BO BTOPOI MOMEHT BPEMEHHU

H=1500/1800 = 0,833

Temn uHGASIIUY MOKHO BBIYHCIUTD 10 GOpMYyJIE:

h=(X2-X1)/X1 = (1800-1500) / 1500 = 0,2.

Tema 3. Borunciienus nokasaresieil pUHAHCOBOIO MOJIOKEHHS MPeANPUATHIH
3apanue 1. Onpenenure MHIECKC MOCTOSIHHOTO (BHEOOOPOTHOI0) aKTUBA U

K03 PUITMEHT MAaHEBPEHHOCTH, €CJIU 10 JAHHBIM OyXTaJTepCKONH OTYETHOCTH
cobctBenHbId kanutai 10 800 Teic. py0., BHeoOopoTHBIE akTuBbl 9200 ThIC. PYO.,

utoro aktusbl 26 000 ThIC. PYO.

I/IH,Z[CKC ITOCTOAHHOI'O aKTHBA ITOKA3bIBACT, KaKasa JOJIA COOCTBEHHBIX NCTOYHHUKOB



CPEIICTB HAIPaBISETCS HA TOKPHITHE BHEOOOPOTHBIX aKTUBOB, T.€. OCHOBHOM
YaCTH MPOU3BOJICTBEHHOTO MTOTSHITHAIA IPEAIPUSITHS:

Nna=BHA/CK,

riae BHA — BHeoOOpOTHBIE aKTUBBI, ThIC. pYyO.,

CK — coOcTBeHHBIN KanuTal, ThIC. PYO.

Nna=9200/10800=0,852.

JlaHHBIN [MOKa3aTelbh XapaKTepU3yeT, Kakas 9acTb COOCTBEHHOTO TIOMILIa Ha
(dbrHaHCHpPOBaHUE BHEOOOPOTHHIX aKTUBOB. [I0CKOJIBKY 3HAUCHHUE TAHHOTO
MoKasaresisi MeHblle 1, 3T0 03HavaeT, YTo 3a CYeT COOCTBEHHOI'O KamuTalia
nporUHAHCUPOBAHBI HE TOJIBLKO BHEOOOPOTHBIE AKTUBBI, HO M YaCTh 00OPOTHBIX
aKkTUBOB. JlaHHOE 0OCTOSTENHCTBO MOJIOKHUTEIBHO XapaKkTepu3yeT (PrHaAHCOBOE
COCTOSIHUE OpTaHU3aIlIH.

Koadumment maneBpeHHOCTH — 3TO KOG DUITMEHT, paBHBIN OTHOIICHUIO
COOCTBEHHBIX OOOPOTHBIX CPEJACTB KOMITAHUH K OOIEH BeIMYNHE COOCTBEHHBIX
CPEIICTB:

Km=COC/CK=(CK-BHA)/CK,

riae COC — coOcTBeHHBIE 000OPOTHBIE CPEJICTBA, THIC. PYO.
Km=(10800-9200)/10800=1600/10800=0,148.

[TooxuTeNbHOE 3HAYCHHUE JAHHOTO TI0KA3aTeNsl CBUETENBCTBYET O HATMYNU Y
MPEANPUATHS COOCTBEHHBIX 00OPOTHBIX CpeACTB. JJaHHOE 00CTOATETHCTBO
MOJIOKUTENIBHO XapaKTepU3yeT JaHHBIN acTieKT (PMHAHCOBOTO COCTOSIHUS
OpraHu3alluu.

KoaddurmenT MmaHeBpeHHOCTH 3aBUCUT OT CTPYKTYPHI KanuTana v Crienu@puKu
oTpaciii, peKOMeH10BaH B npezenax ot 0,2-0,5. B nanHOM cityyae HOpma 1o
JTAaHHOMY KOd(DPUITUEHTY HE BBITTOITHIETCS.

Tema 4. BoluncjieHue olleHOK 00beKTOB HHBECTUPOBAHUS.

3apanue 1. O6nuranus Ha cymmy 25000 pyOneit Beigana Ha 120 nHeid ¢
HA4YMCJIEHUEM 10 HEW MPOLEHTOB 1O cTaBke 15% romossix. OnpenenuTs
JIOXOJTHOCTH OOJIMTAIINH.

Pemienne:

25 000,00 *15% /365 * 120 g = 1 232,88 py0.

OtBert: JloxoaHocTh obOauraiuu coctaBut 1 232,88 pyo.


https://topuch.com/1-sistema-trudovih-pokazatelej-harakterizuet-a-stepene-effekti/index.html

